

爱的故事娓娓道来,温情题材尤为亮眼

微电影征集通道将关闭,尽快搭“末班车”

本报记者 魏芷嫣 董资

自8月21日“江山如此多娇”第二届浙江省微电影奖评选启动以来,评奖办公室已收到近500部来自省内各地文联、电影家协会,省内外影视院校、影视公司和微电影爱好者报送的优秀作品。

昨日记者获悉,此次活动中,各大影视公司参与热情高涨,部分作品题材新颖、感人至深,让人眼前一亮。一起来围观吧!

“足够”先生的礼物

由温州市思美广告传媒有限公司制作的微电影《足够》,讲述了一个温情故事。

主人公李路为了实现自己梦想,决定外出闯荡,却遭到父母反对。争吵过后,李路毅然离乡,在没有父母庇护的新环境中,她遭受挫折并倍感无助。某天,李路在商场看到一双喜欢的鞋,却因囊中羞涩,只能拍照发微博留念。不久后,李路收到了一份来自“足够”先生的礼物,里面竟是她中意的那双鞋。一次偶然机会,李路发现,“足够”先生竟是自己的父亲,此时,回忆起

与父母相处的点滴,李路发觉,家人的爱才是最珍贵的礼物。

导演郑旭说:“这是一部为父亲节献礼的广告微电影。我们想告诉观众,父母心中的‘足够’,或许只是一点陪伴。故事虽小,却传达了家庭的温情,希望引起大家的共鸣。”

一个善意的谎言

台州高蒙文化传播有限公司拍摄的微电影《头悬梁,锥刺股》同样以亲情为切入点,讲述了一个感人的故事。

主人公李陆多年未见到他在上海打工

的爸爸妈妈,一直与奶奶相依为命。学期快结束时,李陆老师宣布了一个好消息:考试成绩优秀的同学,有机会去上海参加夏令营!为了争取名额见到爸爸妈妈,李陆想尽办法提高学习成绩。但是,考试那天李陆却意外地迟到了,因为前一天,李陆奶奶在闹钟上动了手脚。原来,3年前,李陆的父母因为车祸去世了,但奶奶希望孙子的生活可以远离亲人死亡的阴霾,于是,她为孙子编织了一个充满希望的善意谎言。

“一部打动人的作品并不需要太多花哨的技巧,更多的是对生活细节真实的展现。相信每个看过它的人都会有所触动。”导演钟雷介绍。

报名已进入倒计时

“江山如此多娇”第二届浙江省微电影奖作品征集通道马上就要关闭了,还没交“作业”的小伙伴要快些抓住最后的机会!

报名方式:登录平安浙江网(<http://www.pazjw.gov.cn/>)、浙江文艺网(<http://www.zjwenyi.cn/>)下载报名表填写并打印;报名须交含参赛作品视频、报名表电子版、演员剧照和生活照(男女主角、男女配角每人五张)的U盘(或光盘)一个。

邮箱报名:2017年10月1日前发送至浙江微电影官方邮箱 zjwdy@vip.126.com

寄送报名:2017年10月1日前寄送至浙江省杭州市省府路9号省人民大会堂西一门(浙江省微电影奖评奖办公室)

联系人:董资 魏芷嫣

联系电话:0571-87054424、13666690800、13758291851

邮编:310006



“洋”月饼 中国味

9月27日,德清县莫干山外国语学校校园里,来自南非、英国的外籍友人正和学生们一起学习制作冰皮月饼。他们将在中国度过传统节日中秋节,感受浓浓中国情怀。 通讯员 何竹涛



开车打电话 撞人还逃逸

通讯员 张欢

本报讯 前不久,嘉兴南湖的小玲(化名)和母亲在湘南公寓附近散步,突然,一辆急速行驶中的银灰色轿车向他们冲过来,因避让不及,小玲被撞伤,肇事司机则迅速逃入了小区。

辖区七星交警中队中队长钟明荣接警后,立即前往事发地,叫来急救车后,对现场进行了勘查走访。此后,钟明荣又调取了现场监控,最终在湘南公寓内找到了右前方保险杠被撞坏的肇事车辆。

经了解,肇事司机李某当天驾车时,正在接朋友的电话,后因车速过快来不及反应,撞到了小玲。李某在2016年就曾因危险驾驶被吊销过驾驶证,此次肇事时,由于其驾驶的车辆没有年检,李某担心被警方查处,便选择了逃逸。目前,李某被警方行政拘留。

事后,经医院诊断,小玲左手骨折,右手及身上多处软组织挫伤。

婴儿颈上割吊坠 女子盗窃再进宫

通讯员 黄秋芬 吴建波

本报讯 出狱没多久,就想着重操旧业,这次甚至向十六个月大的孩子下手。近日,犯罪嫌疑人邱某因涉嫌盗窃罪,被江山检察院批准逮捕。

邱某今年37岁,之前因犯盗窃罪被判处有期徒刑11个月。出狱后,邱某仍不思悔改,纠集了两名同伙来到江山,想“捞一笔”。5月15日上午,邱某在江山某集市上看见一名被大人抱着的女婴,孩子脖子上挂着一枚小金佛吊坠,邱某便乘人不注意,用刀片割断了小女孩系挂吊坠的红绳子,盗走吊坠;8月10日,邱某又来到江山贺村镇,与同伙一起,用同样手段,盗走另一婴儿脖子上的福字金牌一枚。经查,今年5至8月间,邱某与其同伙以此方法先后实施了四次盗窃。对此,检察官提醒家长,带婴幼儿外出时,应注意防范,谨慎佩戴贵重物品。

“别人破解摄像头密码看隐私,我很感兴趣”

义乌一男子通过手机“监控”30多户人家

本报记者 许梅 通讯员 龚捷 陆筱靓

本报讯 “我看新闻知道有人能破解摄像头密码进而看到别人家里的情况,我很感兴趣,就想看看具体是怎么做到的……”近日,当义乌市检察院检察官提审涉嫌非法控制计算机信息系统案的唐某时,唐某嗫嚅着说出了自己当初偷窥的原因。

唐某是贵州瓮安人,高中学历。之前,唐某在新闻中看到有人能够破解摄像头进而看到别人家里的情况,产生了极大的好奇心,便开始摸索破解软件技术。他先通过QQ群搜索“IP分享”等相关字眼,申请并加入了多个QQ群。入群后,每天看群里一些“高手”讲解摄像头破解软件技术,唐某也学到了几招。

在QQ群公告里,唐某还翻出了一个软件的链接,他立即通过这个链接将软件下载到自己的手机上,登录软件,然后根据群内其他人通过黑客手段破解的IP账号、密码,将账号、密码一一对应并分批次地添加进软件。

在连续数日分多批次添加完这些IP地址后,唐某惊喜地发现,他终于可以侵入别人的计算机系统,并通过安装在自己手机上的软件偷窥到他人家中的隐私。

经侦查发现,一个账号、密码对应的就是一个IP,而这个IP就是被害人家中摄像头的数据传输通道。因此通过输入账号密码,就可以劫取摄像头的数据,用通俗的话来说就是他可以通过软件看到摄像头拍到的画面。

为偷窥而乐此不疲的唐某,先后在

软件内添加了80多个IP。虽有些IP是关闭的,但是能够看到的还是有30多个。而且,这些摄像头安装的位置大多是被害人家中,也就是说,这些家里安装了摄像头的住户在完全不知情的状况下,被唐某窥探了隐私。

近日,唐某因涉嫌非法控制计算机信息系统罪被义乌市人民检察院批准逮捕。

信息时代,数据传输的高效性给大众工作生活带来的极大便利不言而喻。但同时,也要提防不法分子通过破解数据传输通道进而劫取数据的方式侵犯个人隐私。承办此案的检察官提醒,市民家中要安装摄像头时,切勿贪图便宜选用涉密系数低的摄像头,安装摄像头后,要定期更改密码,经常检查摄像头角度是否发生变化,不给犯罪分子可乘之机。